11Iro

AMmsa: Poma
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.02.2010 15:34:23

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.02.2010 21:05:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130314/answer/130391




B cnydae ¢ cepatiem o6paTUTeCh K KapAUOJIOTY [JIst UCKITIOUEHHUsT COCYOUCTOM maTonoruu. [Ipo6nemsr
C 3peKurer MoryT GbITh TG0 ICUX0IOTUYECKENe B BallleM BO3pacTe 100 CBSI3aHHI C CEPAIIEM, UTO
HABPSITIINIO



